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Tato evropská norma byla schválena CEN dne 2018-11-19.

Členové CEN jsou povinni splnit vnitřní předpisy CEN/CENELEC, v nichž jsou stanoveny podmínky,
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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 13074-1:2019) vypracovala technická komise CEN/TC 336 Asfaltová pojiva,
jejíž sekretariát zajišťuje AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do srpna 2019 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do srpna 2019.

Upozorňuje se na možnost, že některé části tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 13074-1:2011.

Hlavní technické změny jsou:

–    přesnější požadavky na sušárnu s ventilací (5.1) a kovové misky (5.2), jakož i na umístění misek
v sušárně (7.2.2 a 7.3.2);

–    popis dalších pomůcek (nádobka, sušárna) potřebných k opětovnému ohřátí zpětně získaných
vzorků asfaltových pojiv (5.5 a 5.6);

–    možnost použít EN 16849 pro stanovení obsahu vody v asfaltové emulzi (7.2.1.1);

–    kratší doba skladování vzorků zpětně získaného asfaltového pojiva před dalšími zkouškami
(7.2.3 a 7.3.3);

–    přesnější instrukce (teploty opětovného ohřevu a maximální doba ohřevu) pro přípravu zpětně
získaného vzorku pojiva před dalším zkoušením (7.2.4 a 7.3.4).

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska,
Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.



1 Předmět normy
Tento dokument určuje metodu zpětného získání pojiva z asfaltové emulze, ředěného nebo
fluxovaného asfaltu odpařováním 24 h při laboratorní teplotě a poté 24 h při 50 °C způsobem, který
umožní provedení dalších zkoušek s minimálními změnami vlastností pojiva.

Používá se pro všechny druhy asfaltových emulzí, modifikovaných polymery nebo nemodifikovaných,
jakož i pro všechny druhy ředěných a fluxovaných asfaltů, modifikovaných polymery
i nemodifikovaných.

Tato metoda je pro ředěná a fluxovaná asfaltová pojiva pouze přechodným krokem, po kterém
obvykle následuje postup stabilizace podle EN 13074-2. Přímé zkoušení zpětně získaného pojiva se
však používá k vyhodnocení chování při tuhnutí asfaltových pojiv fluxovaných rostlinnými fluxovadly.

POZNÁMKA Zpětně získané pojivo nemusí být identické s původním pojivem.

VÝSTRAHA Použití tohoto dokumentu může být spojeno s používáním nebezpečných materiálů,
pracovních postupů a zařízení. Tento dokument adresně neupozorňuje na všechna bezpečnostní
rizika spojená s jejím použitím. Uživatel této normy je zodpovědný za to, že předem provede
příslušná opatření z hlediska bezpečnosti a ochrany zdraví a stanoví pro její používání regulační
omezení.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


